

聘保姆一名,照顾86岁老太太。  
要求干净利落有爱心。工资面议。  
联系电话:18833779657

## 《两根线杆挤占盲道》跟踪报道

# 盲道已改造

本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】近日,市政设施管理中心的工作人员来到市区御河路第十四中学南门西侧,将便道上两根线杆处的盲道改了道。

【新闻回放】近日,市民李女士向记者反映:市区御河路第十四中学南门西侧的便道上,有两根线杆占了盲道。记者在现场看到,李女士所说的两根线杆相距1米多远。沿着盲道走的话,不管是从东往西走,还是从西往东走,躲开第一根线杆后,会迎面撞上第二根线杆。市民希望相关部门能更改一下此处盲道的走向。

11月3日,本报以《两根线杆挤占盲道》为题报道了此事。

【部门行动】随后,记者就此事联系了市政设施管理中心。工作人员来到现场后,将线杆下方的方砖撬开,用新砖铺成一条拐了两个直角的新盲道。这样一来,调整后的盲道绕开了两根线杆。盲人经过这里时,不用担心撞上线杆了。



### 扫码看视频 新闻料更多

线杆处的盲道已改造……扫描二维码,记者带你去现场看看。



创建全国文明城市 市容市貌提档升级

## 我为群众办实事

## 《井盖翘起 路人绕行》跟踪报道

# 翘起的井盖已修复

本报记者 孙亮 摄影报道



【办好了】前几天,市区九河西路和开元南大道交口北侧一处翘起的井盖已经修复。安全隐患被消除,过往的市民心里踏实了。

【新闻回顾】近日,市民王先生向记者反映:沧州市运河区迎宾路第二小学北侧的人行道上,一处井盖明显翘起,给过往的市民带来不便。记者来到现场看到,这处翘起的井盖紧挨着盲道,旁边有两个线缆箱。记者用脚踩了踩井盖,发现没法把它复位。

11月4日,本报以《井盖翘起 路人绕行》为题报道了此事。

【部门行动】记者就此问题咨询了有关部门。工作人员表示,他们会联系相关部门的工作人员到现场查看,尽快修复此处井盖。

随后,市公安局巡警五大队的民警与记者取得联系,询问了此处井盖的具体位置。随后,民警和相关施工人员来到现场,用工具将翘起的井盖修复。

“此处井盖附近有小学和幼儿园,平时很多学生在此处经过,现在井盖修复了,我们终于放心了!”在嘉禾一方小区居住的李女士高兴地说。

### 扫码看视频 新闻料更多

翘起的井盖已经修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 记者帮你问

# 社保卡丢失 该如何补办

本报记者 孙亮

【市民反映】近日,市民白女士向记者反映,她出门时不慎把手包弄丢了。包里装有她的身份证和社保卡。她想咨询一下相关部门,社保卡该如何补办?

【部门回复】记者就此问题采访了沧州市人力资源和社会保障局。工作人员表示,市民丢失社保卡后,可持本人身份证和一张一寸白底照片,到沧州市人力资源和社会保障局或新华区、运河区人力资源和社会保障局进行补办。如果补办时市民不能提供本人身份证,须到公安部门开具有效的临时身份证明,方可办理。

# 公益性岗位 该如何申报

本报记者 孙亮

【市民反映】近日,市民李先生向记者咨询,他是运河区朝阳小区的居民。他想给失业在家的妻子申报一个公益性岗位,不知道应该找哪个部门,申报的程序是哪些?

【部门回复】记者就此问题咨询了运河区就业服务局。一名工作人员介绍说,如果李先生妻子的户籍属于运河区,可以让她持本人身份证、一张二寸白底照片和手机到沧州政务服务中心的113办事窗口,找工作人员申领一张就业创业证,并在现场认定是否为就业困难人员。随后,申领人可持就业创业证,到位于市区解放路的运河区就业服务局进行登记。如果有合适的公益性岗位,工作人员会与申领人联系。如果市民就公益性岗位申报的其他问题,可拨打电话5297621进行咨询。



市区黄河路和御景街交口东侧的人行道边,一口井的井盖被挪开,不少黑色线缆裸露出来。希望有关部门在此设置警示标志并尽快修复,以免发生事故。孙亮 摄



市区九河西路和开元南大道交叉口南侧人行道边,一处消防栓一直往外渗水,希望相关部门尽快到现场查看修理。孙亮 摄

2021年11月17日  
星期三  
责任编辑 孙晓红

责任校对 石会娟  
技术编辑 王亮

杨玉霞 15533789028  
孙亮 15311768008  
刘冰祎 15533789318  
李婉秋 17772682756  
马晓彤 15631798869  
彭亮 18333752620  
田依霖 15710097631  
姚连红 15533789021